

「iRICによる河川シミュレーション」正誤表と補足説明

■ 正誤表

No	該当箇所	誤	正
1	p.26 表 2.1 (最終行)「川幅変化量[m]」⇒「設定」	— 3	— 1
2	p.72 表 3.6「断面形に関するパラメータ」⇒「横断方向の格子数」⇒「備考欄」	横断方向は 20 分割	横断方向は 12 分割
3	p.86 表 3.12「断面形に関するパラメータ」⇒「横断方向の格子数」⇒「備考欄」	横断方向は 20 分割	横断方向は 1 分割

■ 補足説明

当該箇所：Page 164-165 ■ 5.1.3 (1) 河川測量データの読み込み (図 5.18 の手順)

【捕捉内容】iRIC のバージョンアップに伴い、杭座標データの読み込みのときの「アルゴリズムの選択」のダイアログでは、ファイル形式は、単なる CSV 形式ではなく、「国土交通省 横断測量データ (*.csv)」を選択するという手順が追加されました。このため、p.165 の図 5.18 は次のように修正下さい。

